
ATA nº 015/2026 

Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e seis da Décima 

Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa 

Catarina, realizada em vinte e cinco de maio às dezoito horas no Plenário “Vereadora 

Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador EVERTON FRAGOZO, que convidou 

o primeiro secretário da Mesa Diretora, o Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, para 

fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais 

senhores vereadores: LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, CLAUDIOMIRO PAVAN, 

VALENTIM BORGES DA SILVA, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX 

SEVERIA DO NASCIMENTO, ADEMIR ALVES BRIZOLA e MARCELO LUIZ FERLIN 

DAMBRÓS. A seguir, o senhor presidente declarou aberta a sessão. A ata da 14ª Sessão 

Ordinária do ano de 2026 foi aprovada sem ressalva. No expediente do dia constou a 

leitura do Convite do CONSEG, apresentação do Projeto de Resolução nº 004/2026 e 

dos Projetos de Lei nº 026, 027, 028, 029, 030 e 031/2026. Com o fim do expediente do 

dia, passou-se à ordem do dia, quando foi votado o Requerimento nº 031/2026, o qual 

foi aprovado por unanimidade. Com o fim da ordem do dia, foi dada a palavra livre aos 

senhores edis. O VEREADOR EDERSON comentou sobre o Campeonato Municipal, 

sobre seu requerimento para a ASCOAGRIN e sobre o grande número de furtos que tem 

acontecido na tri-fronteira. O VEREADOR ALEX comentou sobre o Campeonato 

Municipal e as premiações, pontuando a dificuldade que equipes que não tem CNPJ têm 

para recebê-las. Pontuou a demora para o atendimento no hospital municipal e a 

necessidade de contratação de um segundo médico, agradecendo à Secretária de 

Saúde Vanessa por atendê-lo prontamente quando a contactou sobre essa questão   O 

VEREADOR BRIZOLA comentou sobre o Campeonato Municipal e sobre a visita do 

Deputado Fábio Schiochet ao nosso município.   A VEREADORA MÔNICA parabenizou 

o Vereador Brizola pelo seu aniversário, a Paróquia Divino Espírito Santo pela Festa do 

Divino e o público que esteve presente na comunidade de São Pedro para acompanhar 

o Campeonato Municipal, fazendo um breve relato e apelando para que não haja atos 

de violência nas partidas, de modo que todos sirvam de exemplo para as crianças. O 

VEREADOR VALENTIM parabenizou o Vereador Brizola pelo aniversário, agradecendo 

o convite para a comemoração e desejando muito êxito no seu mandato. O VEREADOR 

CLAUDIOMIRO comentou sobre o Campeonato Municipal, convidou para a sessão 

solene desta Câmara, parabenizou o Vereador Brizola pelo aniversário e pelo trabalho 

que vem desempenhando como vereador e fez a leitura da resposta que recebeu da 

Casan ao seu requerimento, fazendo um breve relato.   O VEREADOR EDERSON 

sugeriu que seja feito um requerimento para solicitar ao Executivo Municipal que realize 

os questionamentos necessários à CASAN. O VEREADOR LUIZ FERNANDO comentou 

sobre os furtos que vem acontecendo em nosso município, fazendo um breve relato e se 

colocando à disposição. Comentou sobre o Campeonato Municipal, convidando todos 

para participarem. Parabenizou o Vereador Brizola pelo seu aniversário e pela 



contribuição ao nosso município. Abordou a questão das reclamações referentes ao 

hospital municipal. Finalizou anunciando um recurso que será destinado ao município 

por um deputado do MDB e que será investido na saúde. O VEREADOR EVERTON 

comentou sobre o Campeonato Municipal, solicitando que a rivalidade ocorra somente 

durante a partida. Parabenizou o Vereador Brizola, agradeceu ao convite para a 

confraternização e desejou sucesso. Fez um breve relato sobre as reclamações que 

estão sendo feitas em relação ao atendimento do hospital municipal e convidou todos os 

vereadores a participarem de reunião do CIF referente ao hospital. Comentou sobre a 

reunião que participou com a Prefeita Bianca e agradeceu ao Deputado Carlos Chiodini 

pela amenda parlamentar destinada ao nosso município. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão 

Ordinária em primeiro de junho às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível 

na secretaria da Casa. 

 
 


